Reporting of Undergraduate and Postgraduate Discipline Cases

Period Reporting:

1 October 2017 - 30 April 2018

Date discipline

procedure Date final outcome
Name of School/Directorate Level started Procedure used Nature of discipline Outcome Sanction applied letter sent Notes
Ordinance 40 - Student
Art & Design UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Ordinance 40 - Student
UG Sep-17|Discipline Inappropriate behaviour Written warning given No penalty applied 10-Oct-17
Dentistry Nil return
Education & Social Work Nil return
2017 Summer No letter sent. Face
Humanities UG School Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required No penalty applied to face meeting
No letter sent. Face
UG 2017 DUAL Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-16|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-16|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-16|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting




No letter sent. Face

UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment to face meeting
No letter sent. Face
UG Sep-17|Plagiarism Policy Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment to face meeting
Life Sciences PG-R 03-Oct-17|verbal and follow-up letter [Inappropriate behaviour Discipline required No penalty applied 10-Oct-17
Medicine UG 24/01/2018 |Fitness to Practise Inappropriate behaviour No discipline required No penalty applied 06/02/2018
UG 24/01/2018|Fitness to Practise Inappropriate behaviour No discipline required No penalty applied 06/02/2018
UG 29/01/2018|Fitness to Practise Fitness to practise Discipline required Termination of studies 30/04/2018
UG 03/10/2017 [Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required No penalty applied 09/10/2017
UG 07/12/2017 [Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required No penalty applied 07/12/2017
UG 22/03/2018|Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required No penalty applied 26/03/2018
Nursing & Health Sciences UG 3.10.17 Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required 25.10.17
UG 25.10.17 Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required 30.10.17
UG 26.10.17 Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required 30.10.17
UG 22.1.18 Fitness to Practise Fitness to practise Written warning given 30.01.18
UG 23.2.18 Fitness to Practise Fitness to practise Written warning given 23.2.18
UG 14.3.18 Fitness to Practise Fitness to practise Discipline required 19.3.18|Verbal warning
UG 27.3.18 Fitness to Practise Fitness to practise No discipline required 19.3.18
UG 23.3.18 Fitness to Practise Fitness to practise Written warning given 4.1.18
PG-T 18/12/2017|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism No discipline required No penalty applied Warning Issued
Science & Engineering Academic Integrity
PG-T 04/12/2017|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment
Academic Integrity
PG-T 07/12/2017|SCHOOL OF SOCIAL Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment
SCIENCES
GUIDANCE ON
PLAGIARISM AND
ACADEMIC DISHONESTY
UG Cheating in exams No discipline required No penalty applied 08/12/2017
PG-T 22/12/2017[SSE Guidance on Policy on [Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment Emailed by module
Academic Integrity leader 20-04-18
UG 09/02/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment Emailed by module
Academic Integrity leader 09-02-18
UG 17/01/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Zero mark for module 19/01/2018

Academic Integrity




UG 13/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment Module Leader
Academic Integrity
PG-T 01/02/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 01/02/2018
Academic Integrity
PG-T 12/02/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment
Academic Integrity
PG-T 03/04/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 17/04/2018
Academic Integrity
UG 30/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 04/04/2018
Academic Integrity
UG 30/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 04/04/2018
Academic Integrity
UG 30/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 04/04/2018
Academic Integrity
UG 30/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 04/04/2018
Academic Integrity
UG 30/03/2018|SSE Guidance on Policy on |Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 30/03/2018
Academic Integrity
PG-T 22/03/2018(SSE Guidance on Policy on [Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 26/03/2018
Academic Integrity
PG-T 22/03/2018(SSE Guidance on Policy on |[Plagiarism Discipline required Reduced grade for assessment 26/03/2018
Academic Integrity
PG-T 27/02/2018(SSE Guidance on Policy on |[Plagiarism Discipline required Zero mark for assessment 27/02/2018
Academic Integrity
Social Sciences Nil return
Various disciplinary action
was taken including fines,
Academic & Corporate suspension from studies and
Governance Sep-17|0rdinance 40 - Student Disc|Inappropriate behaviour Discipline required Dec-17|warning on file for 6 months
This case is currently
UG Inappropriate behaviour ongoing
This case is currently
UG Apr-18|Ordinance 40 - Student Disc|Inappropriate behaviour ongoing




